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در محضر قرآن- تو گناه کن، عذابش با من! 
امان از این رفیق‌های دروغین که آدم را با طناب خودشان تا ته چاه می‌برند و خودشان هم نمی‌دانند که نمی‌توانند کاری برای آدم بکنند. راست‌راست راه می‌رود و می‌گوید: تو فلان کار را بکن گناهش با من! مگر نمی‌دانندکه خدا فرمود:
لا تَزِرُ وازِرَةٌ وِزْرَ أُخْري‏[footnoteRef:1] [1:  سوره نجم، آیه 38] 

هیچ گنهکاری بار گناه دیگری را بر دوش نمی‌گیرد.
پدری که به فرزندت می‌گویی: پشت تلفن بگو بابا نیست؛ شوهری که به همسرت می‌گویی: در خیابان آرایش کن یا فلان لباس را بپوش؛ و رفیقی که می‌گویی تو دروغش را بگو یا رشوه‌ و ربایش را بگیر، گناهش با من... حواس‌تان باشد گناه او برای خودش است و البته گناه شما دو چندان خواهد بود... پس تقوای الهی پیشه کنید! 

در محضر اهل‌بیت- خانواده مقاومتی (۶۴)- زنان بهشتی در دنیا
مردان باید کارهای زیادی انجام دهند تا بهشتی شوند؛ کارهایی که تنوع‌شان زیاد است ولی شاید حساسیت‌ کارهای زنانه را نداشته باشد. اما زن‌ها اگر کارهای فردی خود را درست انجام دهند و از یک اصل تبعیت کنند، به‌راحتی بهشتی می‌شوند:  
إِذَا صَلَّتِ الْمَرْأَةُ خَمْسَهَا وَ صَامَتْ شَهْرَهَا وَ حَجَّتْ بَيْتَ رَبِّهَا
وَ أَطَاعَتْ زَوْجَهَا وَ عَرَفَتْ حَقَّ عَلِيٍّ فَلْتَدْخُلْ مِنْ أَيِّ أَبْوَابِ الْجِنَانِ شَاءَتْ[footnoteRef:2] [2:  وسائل الشيعة، ج‏20، ص: 159] 

امام صادق (علیله‌السلام): هنگام که زنی نماز یومیه را بخواند و روزه ماه رمضان را بگیرد و حج واجب را انجام دهد و شوهرش را اطاعت کند و حق حضرت علی علیه السلام را بشناسد، داخل بهشت می‌شود از هر دری که بخواهد.
آن یک اصل چیست؟ ولایت. ولایت امیرالمؤمنین سلاماللهعلیه را بپذیرد و در خانه نیز از شوهر خویش تبعیت کند. بله، اطاعت از شوهر چون امر خدا و رسولش است، مثل اطاعت از خود خدا و پیامبر واجب است و زن را بهشتی می‌کند.
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دقایق پیش‌برنده
من توقّعم این است که مردم ما کتاب‌خوانی را جدی بگیرند. البته جمعی از مردم جدی می‌گیرند؛ اما همه این‌طور نیستند. من می‌خواهم خواهشی از مردم بکنم و آن این است: کسانی که وقت‌های ضایع‌شونده‌ای دارند؛ مثلاً به اتوبوس یا تاکسی سوار می‌شوند... یا در جاهایی مثل مطب پزشک در حال انتظار به سر می‌برند و به‌هرحال اوقاتی را در حال انتظار به بیکاری می‌گذرانند، در تمام این ساعات، کتاب بخوانند. کتاب در کیف یا جیب خود داشته باشند و در اتوبوس که نشستند، کتاب را باز کنند و بخوانند... اگر مردم ما عادت کنند که از این وقت‌های ضایع‌شونده برای مطالعه‌ی کتاب استفاده کنند، جامعه خیلی پیش خواهد رفت و فرهنگ کشور، خیلی ترقی خواهد کرد.
(امام خامنه‌ای، 22/02/1375)

یاد یاران
خاطره‌ای عجیب از زبان پدر موشکی ایران
اين خاطره برمی‌گردد به یکی از عملیات‌های موشکی ما که موشک در یکی از تست‌ها جواب نمی‌داد. حالا اگر موشک را شلیک می‌کردیم و سیگنال موردنظر نمی‌اومد، موشک مستقیم بالا می‌رفت و سپس به همان محل شلیک اصابت می‌کرد، اگر هم می‌خواستیم عیب‌یابی کنیم هوا روشن می‌شد و صدای هواپیماهای عراقی هم که در حال گشت‌زنی بودند می‌آمد. استخاره کردیم. آیه اومد: «اثَّاقَلْتُمْ إِلَى الْأَرْضِ» 1 چرا به زمین چسبیده‌اید؟ به زندگی دنیا راضی شدید؟ من همون‌جا گفتم برو تو وضعیت جنگی و موشک را پرتاب کن. این موشک بلند میشه، میره برخورد می‌کنه به ترمینال مسافربری شهر بغداد. حالا چه اتفاقی اونجا میفته. یه تیپ سودانی و مصری، برای خوش‌خدمتی به صدام اومده بودند. این موشک این‌قدر تأخیر می‌کنه که این تیپ وارد ترمینال بغداد میشوند و این موشک یک تیپ مزدور عراق را نابود می‌کند... می‌خوام بهتون بگم که تمام این‌ها الطاف خداوند بود و خداوند خودش راه را به ما نشان می‌داد.
1) سوره توبه/ 35
منبع: باشگاه خبرنگاران جوان
سردار شهید حسن تهرانی مقدم، پدر موشکی ایران
حکایت خوبان
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یکی از خصوصیات آن مفسر عالی‏قدر همتی عالی و پشتکاری زائدالوصف بود. فرزند محترم ایشان، نجمةالسادات طباطبایی، همسر شهید بزرگوار قدوسی، خاطرنشان شاخته‏اند که پدر بزرگوارشان نقل کرده‏اند که وقتی در نجف بودم، یک معلم ریاضی پیدا کرده بودم که فقط یک بعدازظهر وقت تدریس داشت. من یک بعدازظهر از این‌سوی شهر به آن‌طرف شهر می‏رفتم. وقتی به مکان موردنظر و جلسه استاد می‏رسیدم، به دلیل گرمای زیاد و پیمودن راه طولانی، آن‌قدر لباس‏هایم خیس عرق بود که همان‌طور با لباس داخل آب حوض می‏رفتم و درمی‏آمدم و بعد تنها یک ساعت نزد آن استاد ریاضی درس می‏خواندم.
منبع: خبرگزاری تسنیم
علامه سید محمدحسین طباطبایی
[bookmark: _Toc438330879]ایام ویژه
پشت کردن به ثروتی افسانه‌ای
«زمانی که در دانشگاه نيويورک درس می‌خواندم، یک روز در کتابخانه قدم می‌زدم و کتاب‌ها را نگاه می‌کردم چشمم افتاد به قرآن و کنجکاو شدم که ببینم در قرآن چه چیزی آمده است...» و این اولین آشنایی ادواردو با اسلام بود. ادواردو پس از مطالعه قرآن مسلمان شد و بعد از آمدن به ایران برای مطالعات دانشگاهی در مورد شرق، شیعه شد و با امام خمینی (ره) دیدار کرد. او تنها پسر سناتور جیانی آنیلی، میلیاردر افسانه‌ای ایتالیایی بود؛ صاحب کارخانه‌های ماشین‌سازی فیات، لامبورگینی، فراری و صاحب باشگاه فوتبال یوونتوس. ادواردو پس از بازگشت از ایران به فعالیت‌های تبلیغی پرداخت و فعالیت‌های ظالمانه صهیونیست‌ها را محکوم کرد و همین موضوع، زمینه قتل او را فراهم کرد. او به خاطر دست نکشیدن از اسلام از ارث پدرش محروم شد. مدتی بعد نیز در مرگ مشکوکی درگذشت؛ مرگی که رسانه‌ها آن را خودکشی و شواهد آن را قتل نشان می‌دادند.
15 نوامبر، درگذشت مشکوک «مهدی ادواردو آنیلْلی» مسلمان ایتالیایی (2000 م)
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[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]فرماندهی فقط فرمان دادن نیست
فرماندهی باید جوهری از رهبری را داشته باشد و بدون آن، فرماندهی نیست. فرماندهی، فقط فرمان‌دادن نیست که بکن یا نکن. فرماندهی يك امر معنوي، یک نوع رهبری، یک نوع اداره همه‌جانبه و یک‌چیز متکی به ذهن و احساس و عمل و جسم و روح و با سازماندهی و شکل سازمانی صحیح است... آن‌وقت ابزارها به کار می‌افتد. اگر ابزارها کهنه است، نو می‌شود و اگر نو است، نگهداری می‌شود. ابزارها به وجود می‌آید و ساخته می‌شود. بدون این فرماندهی و این سازماندهی، ابزارهای نو هم از کار می‌افتد و به درد نمی‌خورد، ابزارهای کهنه هم زود از رده خارج می‌شود.
امام خامنه‌ای، 22/10/1369
احکام – لمس بدن بیمار توسط پرستار
پسر روی تخت بیمارستان در حال گذران دوران نقاهت است که خانم پرستار وارد شده و می‌خواهد فشار خونش بگیرد. چون ضرورتی برای لمس مستقیم بدن بیمار وجود ندارد، باید از روی لباس یا با دستکش این کار را انجام دهد.
متن دقیق رساله:
س: اگر برای پرستار غیر مُماثل (غیر هم‌جنس با بیمار) هنگام گرفتن نبض (فشارخون) و چیزهای دیگری که احتیاج به لمس بدن بیمار دارند، دست کردن دستکش امکان داشته باشد، آیا انجام آن اعمال بدون دستکش‌هایی که پزشک هنگام درمان بیمار از آن‌ها استفاده می کند، جایز است؟
ج: با امکان لمس از روی لباس یا با دست کردن دستکش هنگام معالجه، ضرورتی به لمس بدن مریض غیر مُماثل (غیر هم جنس) وجود ندارد و بنا بر این جایز نیست.
استفتاء از دفتر مقام معظم رهبری، بخش احکام روزانه،، سایت leader.ir

سؤالات
1. در محضر قرآن- وقتی کسی به دیگری می‌گوید فلان گناه را بکن، عذابش با من:
1) عذاب را از دوش دیگری بر می‌دارد.
2) عذاب دیگری سرجایش است و عذاب این فرد بیشتر خواهد بود.
3) عذاب دیگری سرجایش است و عذاب این فرد کمتر خواهد بود. 
2. در محضر اهل‌بیت- مهم‌ترین عامل بهشتی شدن زن چیست؟
1) مادر مهربان بودن
2) همسر خوش سلیقه بودن
3) اهل اطاعت و ولایت بودن
3. احکام - آیا خانم پرستار می‌تواند بدون دستکش فشار خون مرد بیمار را بگیرد؟
1) با توجه به ضرورت کار پزشکی بله.
2) اگر ضرورتی ندارد خیر
3) بدون قصد تلذذ، بله
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خلاصه
در محضر قرآن- تو گناه کن، عذابش با من! 
امان از این رفیق‌های دروغین که آدم را با طناب خودشان تا ته چاه می‌برند و خودشان هم نمی‌دانند که نمی‌توانند کاری برای آدم بکنند. راست‌راست راه می‌رود و می‌گوید: تو فلان کار را بکن گناهش با من! مگر نمی‌دانندکه خدا فرمود:
لا تَزِرُ وازِرَةٌ وِزْرَ أُخْري‏[footnoteRef:3] [3:  سوره نجم، آیه 38] 

هیچ گنهکاری بار گناه دیگری را بر دوش نمی‌گیرد.
در محضر اهل‌بیت- خانواده مقاومتی (۶۴)- زنان بهشتی در دنیا
زن‌ها اگر کارهای فردی خود را درست انجام دهند و ولایت امیرالمومنین را بپذیرند و در خانه نیز از شوهر خویش تبعیت کنند، بهشتی می‌شوند: 
إِذَا... أَطَاعَتْ زَوْجَهَا وَ عَرَفَتْ حَقَّ عَلِيٍّ فَلْتَدْخُلْ مِنْ أَيِّ أَبْوَابِ الْجِنَانِ شَاءَتْ[footnoteRef:4] [4:  وسائل الشيعة، ج‏20، ص: 159] 

امام صادق (علیله‌السلام): هنگام که زنی نماز یومیه را بخواند و روزه ماه رمضان را بگیرد و حج واجب را انجام دهد و شوهرش را اطاعت کند و حق حضرت علی علیه السلام را بشناسد، داخل بهشت می‌شود از هر دری که بخواهد.

